



欧盟叫停对叙利亚部分经济制裁

华夏早报 - 坐标新闻 讯 欧盟 24 日宣布, 为支持叙利亚政治过渡和经济重建, 欧盟决定叫停对叙利亚部分经济制裁。

据欧盟理事会当日发布的公告, 欧盟将叫停对叙利亚能源行业 (包括石油、天然气和电力) 和交通运输行业的制裁, 不再冻结叙利亚工业银行等 5 家主要银行的资产, 允许向叙利亚央行提供资金和资源, 允许叙利亚银行与欧盟金融机构开展与能源、交通运输、人道主义、经济重建相关的业务。



俄称新入俄地区是“俄领土不可分割的一部分”

华夏早报 - 坐标新闻 讯 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫当地时间 2 月 27 日表示, 四个新加入俄罗斯的地区是“俄领土不可分割的一部分”。

佩斯科夫当天对媒体表示, 这些地区加入俄罗斯已写入俄宪法, “这是无可争辩和无需讨论的事实”。他认为, 乌克兰危机问题复杂, 不应期待以简单、快速的方式解决。他同时强调, 俄方认为, 只要俄美两国保持政治意愿, 愿意倾听彼此意见, 就可以找到俄乌危机的解决方案。

冯德莱恩说乌克兰有可能在 2030 年前加入欧盟

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据美国政治新闻网 (Politico) 报道, 欧盟委员会主席冯德莱恩 24 日表示, 如果乌克兰继续保持当前的改革步伐, 有可能在 2030 年前加入欧盟。

她表示: “我非常赞赏乌克兰目前展现出的政治意愿。我甚至可以说, 如果乌克兰继续按照这种速度和质量进行改革, 或许他们能在 2030 年前加入欧盟。”

当日, 冯德莱恩与欧洲多名领导人抵达乌克兰首都基辅参加“支持乌克兰”峰会, 讨论乌克兰的谈判战略及安全保障问题。

加拿大不排除未来派兵入乌

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据加拿大媒体报道, 加拿大总理特鲁多 2 月 24 日在乌克兰首都基辅回应媒体提问时, 未排除派遣加拿大军队进入乌克兰的可能性。他同时宣布, 加方将利用冻结的俄罗斯主权资产的收入, 向乌方提供 50 亿加元援助。

在乌克兰危机全面升级三周年之际, 特鲁多与部分欧洲国家领导人在基辅出席声援乌克兰的国际会议并举行记者会。据加通社报道, 当被媒体问及作为可能的停火协议的一部分, 加方向乌

派遣地面部队的可能性时, 特鲁多回应称, 加方将与邻国就此展开合作, 一切“都在台面上”。

据加拿大广播公司报道, 特鲁多表示, 首要任务是确保停火, 为持久和平创造条件。当确定维持持久和平的方式时, 加方将会参与其中。但目前尚未到达那个地步。

据加总理办公室发布的消息, 特鲁多还在基辅宣布, 加方将在数日内通过七国集团 (G7) “特别收入提速 (ERA)” 贷款机制, 向乌克兰支付利用冻结

的俄罗斯主权资产产生的 25 亿加元资金, 即加方承诺提供的 50 亿加元的一半。其余部分则将“很快支付”。

2024 年 6 月, G7 国家在意大利峰会达成共识, 启动“特别收入提速”贷款以向乌克兰提供约 500 亿美元 (约合 690 亿加元) 的资金支持。各国融资份额由其冻结的俄罗斯主权资产所产生的“非常规”收入来偿付。其中加拿大承诺的资金额度为 50 亿加元。

万辆。

古铁雷斯指出, 特斯拉、比亚迪和斯巴鲁正在申请加入菲汽车制造商商会。菲投资委员会表示, 新出台的“振兴汽车产业以提升竞争力” (RACE) 计划以此前的“汽车全面复兴战略” (CARS) 计划为基础, 与电动汽车行业发展法案保持一致, 预计将于 4 月或 5 月开始受理。

菲律宾今年电动汽车销量预计将增长 7%

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据菲律宾媒体 25 日报道, 菲律宾汽车制造商商会预测称, 今年菲电动汽车销量将增长 7%。

菲律宾汽车制造商商会主席古铁雷斯表示, 目前混合动力和纯电池驱动的电动汽车销量约占汽车总销量的 4%, 结合 2025 年汽车总销量 50 万辆的目标, 电动汽车销量 2025 年预计将为 2

吉尔吉斯斯坦警方逮捕多名涉嫌策划大规模骚乱人员

华夏早报 - 坐标新闻 讯 吉尔吉斯斯坦内务部当地时间 24 日发布消息称, 执法机关当日逮捕多名涉嫌策划大规模骚乱人员, 并缴获手榴弹、猎枪、手枪等武器。

消息称, 吉尔吉斯斯坦警方此前收到消息, 称某社会团体的部分成员定期举行聚会, 策划煽动民众准备制造大规模骚乱, 企图破坏国家稳定。

24 日当天, 执法机关搜查部分嫌疑人住所, 缴获手榴弹、猎枪、手枪、弹药、面具、麻醉品及冷兵器等物品, 并依法逮捕犯罪嫌疑人 11 名。

德国央行自 1979 年以来首次出现亏损

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 25 日, 德意志联邦银行 (德国央行) 宣布, 该行 2024 年资产负债表显示赤字达到 192 亿欧元。这是德国央行历史上出现的最大亏损, 也是该行自 1979 年以来首次出现账面亏损。

该行预计未来几年仍将出现赤字, 但亏损规模可能有所减少。德国央行行长约阿希姆·纳格尔 (Joachim Nagel) 在发布年度财报时表示, 财务压力的高峰期可能已经过去。

早在 2024 年公布财报时, 纳格尔就为未来艰难的几年做好了预期。2023 财年, 德意志联邦银行的亏损曾通过数十亿欧元的准备金得以弥补。

韩国 2024 年新生儿人数时隔 9 年止跌回升

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据韩国统计厅 26 日发布的《2024 年人口动向调查》, 韩国 2024 年新生儿数量同比增加 8300 人, 时隔 9 年止跌回升。

据统计, 韩国 2024 年新生儿人数为 23.83 万名, 同比增加 3.6%。得益于新生儿人数增加, 韩国 2024 年总和生育率小幅回升至 0.75, 同比增加 0.03。

数据显示, 2015 年, 韩国总和生育率为 1.24。自 2016 年

起, 韩国总和生育率同比连年下降, 其中 2018 年跌破 1, 2023 年跌至 2014 年以来的最低值 0.72。

舆论分析认为, 比起生育扶持政策效应或社会观念变化, 韩国 2024 年新生儿人数的回升主要受人口结构和婚姻需求释放影响。韩国 20 世纪 90 年代初期出生人口激增, 且这一代人目前已步入适婚适育年龄, 对出生率回升产生一定影响。

此外, 新冠疫情期间压抑的婚姻需求集中释放也是出生率回升的因素之一。2024 年韩国结婚登记数逾 22.24 万对, 是自 2019 年以来的最高水平。

统计还显示, 2024 年韩国死亡人数为 35.84 万人, 因超过出生人口, 2024 年韩国人口自然减少 12 万人。韩国总人口自 2020 年起连续 5 年自然减少。

俄罗斯驻法国马赛领事馆遭投掷燃烧物 尚无人员伤亡报告

华夏早报 - 坐标新闻 讯 俄罗斯驻法国马赛领事馆当地时间 24 日遭人投掷燃烧物, 目前尚无人员伤亡报告。

法国马赛市政府当天确认, 当地警方和消防人员已被动员起来, 支援对俄罗斯驻马赛领事馆的相关安全行动。马赛市政府同时对相关暴力行为予以强烈谴责, 并表示将致力于保障公共安全。

法国 BFM 电视台称, 燃烧物落在领事馆的花园, 目前没有人员伤亡报告。